Экзаменационный билет №5.
Предмет: Технология стропальных работ.
Профессия: Стропальщик.
Задание: Выбрать правильный вариант ответа.
1.
 Какой сигнал: подъем вытянутой руки ладонью вверх?

1.  поднять груз
2.  поднять крюк
3.  поднять стрелу
4.  внимание
5.  стоп

2.
 Что обозначает цифра 6 в обозначении стальных канатов конструкции 6x37+1=222?
1.  количество сердечников в канате

2.  количество прядей в канате
3.  количество проволок в наружном слое пряди
4.  количество свивок

5.  количество коушей

3.
 Чему равен удельный вес сухого дерева?

1.  100-200 кг/м
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2.  350-500 кг/м
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3.  800-1000 кг/м
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4.  0,1 тн/м
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5.  1,5 тн/м
[image: image5.wmf]3



4.
 При какой коррозии от первоначального диаметра проволок канат должен быть забракован?
1. 30%


2.  40%

3. 50%
4. 10 %
5.20%



5.
 Как изменяется нагрузка, установленная для данного вылета стрелы, при передвижении ж/д.  крана с грузом по криволинейному участку пути?
1.  должна быть меньше на 10%

2.  не изменяется

3.  должна быть больше на 10%

4.  должна бьпъ меньше на 30%

5.  должна бьпъ меньше на 20%

6.
 Какие надписи должны быть нанесены на таре?

1.  номер, дата испытания, грузоподъемность, назначение тары

2.  грузоподъемность, срок следующего испытания

3.  вес тары, номер, назначение тары, наибольший вес груза, на которую рассчитана тара;
4.  номер цеха и грузоподъемность
5.  инвентарный номер, дата испытания, грузоподъемность
                                     

7.
  Канаты какой  конструкции изготавливаются промышленностью?

1. 2,6x13+1=79
2. 6x19+1=114
3. 6x38+1=226
4. 6x20+1 = 120


5. 6x15+1=90
8.
 Как часто лицо, ответственное за исправное состоянии ГЗП осматривает стропы?
1.   через 10 дней
2.   перед каждым подъемом

3.   в начале смены
4.  еженедельно
             
5.  должен осмотреть мастер в начале смены
9.
 Какой процент износа или коррозии проволок вызывает браковку каната?
1.  10%

2.  15%
3.  30%
4.  50%
5.  40%
10.
Какой нагрузкой испытываются грузоподъемные машины при динамическом испытании?
1.  в 1,5 раза превышающей номинальную грузоподъемность крана
2.  в 1,25 раза превышающей номинальную грузоподъемность крана
3.  в 1,1 раза превышающей номинальную грузоподъемность крана
4.  в 2 раза превышающей номинальную грузоподъемность крана
5.  на 50% превышающей номинальную грузоподъемность крана
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